

Ing. Ondřej BARÁNEK, náměstek primátora pro ekonomiku a správu majetku

PŘEHLED ČINNOSTI pro 22. zasedání Zastupitelstva města Havířova konané dne 20. září 2021 (od 21.9.2021 do 12.12.2021)

4x zasedala Rada města Havířova a přijala 233 usnesení

12x zasedala porada vedení města a projednala celkem 68 materiálů

zúčastnil se pietního aktu „103. výročí Dne vzniku samostatného československého státu“ a „Den válečných veteránů“

zúčastnil se slavnostních akcí – příjezdu Legiovlaku do Havířova; 28. ročníku MISS RENETA 2021; Havířovského poháru 2021 Českého kynologického svazu; 70. výročí TJ Slovan Havířov; otevření psychiatrického oddělení Nemocnice Havířov, p.o.; Dne otevřených dveří Centra volnočasových aktivit na ul. Horymírova v Havířově; otevření tenisových hal na Šumbarku a v Životicích; výstavy Jadrana Šetlíka; přátelského setkání s nigerijských velvyslancem v ČR

zúčastnil se slavnostního obědu s novináři „Novinářská kachna“

zúčastnil se výjezdního zasedání rady MSK

zúčastnil se jednání spol. CEVYKO – pravidelné porady, představenstvo a valná hromada

zúčastnil se společného setkání vedení města Havířova s vedením města Karviné

zúčastnil se pracovní skupiny pro výběr dopravce

zúčastnil se prezentace spol. Gordic

proběhla průběžná jednání s vedoucími a referenty odborů Magistrátu města Havířova a pravidelné porady s MRA s.r.o.

účastnil se pravidelných výběrových řízení

proběhla plánovaná jednání (např: jednání s MSID Ostrava; s TSH; s Asentalem; se zástupcem spol. PODA; s ČSOB; s KB; s ÚZSVM; s Generali pojišťovnou; s Mólnlycke ve věci Vodovodu Dukla; se Sberbank; s předsedou představenstva AWT Rekultivace; s UniCredit Bank; ve věci datových kabelů na ZŠ Fr. Hrubína; s ČEZ; s ředitelem SSRZ; Lidl; MFK; ČEZ; se zástupci spol. GORDIC)

zúčastnil se jednání občanské komise pro část města Havířov – Dolní Datyně

v průběhu měsíce října proběhla rozpočtová kolečka

zúčastnil se jednání energetické komise RMH

zúčastnil se jednání finančního výboru ZMH

proběhla jednání s občany města Havířova s jejich aktuálními problémy

poslanecká kancelář

spolupráce s médii